



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
COORDENAÇÃO DE CONCURSOS, MOVIMENTAÇÃO E PROVIMENTO DE
PESSOAL

Divisão de Recrutamento e Seleção de Pessoal

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE RESULTADO DA AFERIÇÃO DA VERACIDADE DA
AUTODECLARAÇÃO

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas torna pública a retificação do Resultado da Aferição da Veracidade da Autodeclaração publicada no dia 31/10/2025, para que:

Onde se lê:

EDITAL Nº 006/2025 – PROF. SUBSTITUTO

Número de Inscrição	Departamento/Campus	Área do conhecimento	Parecer da Comissão
111904	DQI/São Cristóvão	Físico-Química	Deferido(a)

Leia-se:

EDITAL Nº 006/2025 – PROF. SUBSTITUTO

Número de Inscrição	Departamento/Campus	Área do conhecimento	Parecer da Comissão
111756	DQI/São Cristóvão	Físico-Química	Deferido(a)

Ficando os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 10 de novembro de 2025.

Jailton de Jesus Costa
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas